

digital sk://up

Set komunikacijskih materijala 1

Svibanj 2021.



Ovaj se projekt financira sredstvima Europske unije.
Ovo priopćenje odraz je samo autorova mišljenja. Ne predstavlja
mišljenje Europske komisije i EK nije odgovorna za bilo kakvu moguću
uporabu informacija sadržanih u priopćenju.

Uvod

U svijetu podložnom digitalnoj transformaciji, saznanja o učinku koji nove tehnologije imaju na naš svakodnevni život, rad i poslovanje pripremaju nas za budućnost. Pomognite nam da zajedno iskoristimo to znanje.

Podržite svoju zajednicu na njezinu putu učenja. S pomoću komunikacijskih materijala koji su dostupni u nastavku proširite glas o projektu Digital SkillUp - www.digitalskillup.eu

Potičemo vas da upotrijebite primjerke predložene za svaki mrežni komunikacijski kanal ili da kombinirate sadržaj kako bi ostvario što snažniji utjecaj na određenu publiku.

Hvala vam na pomoći, cijenimo to!

Objave na društvenim medijima

Twitter

Preporučene ključne riječi

#DigitalSkillUp #digitalnevjestine #AI #IoT #robotika #kibernetičkasigurnost #budućnostrada #mrežnoučenje #učinamreži #mrežneedukacije #cjeloživotnoučenje #novetehnologije

Opća populacija

1. Nove tehnologije mijenjaju naš način života i rada. Naučite kako ih možete iskoristiti na najbolji mogući način uz #DigitalSkillUp i pripremite se za budućnost. Posjetite www.digitalskillup.eu
2. Otkrijte nove tehnologije uz #DigitalSkillUp! Uz inovativne tečajeve za mrežno učenje, Digital SkillUp objašnjava #novetehnologije na jednostavan i pristupačan način, pripremajući vas za buduće izazove i mogućnosti. Započnite s učenjem: www.digitalskillup.eu
3. Držati korak s novim tehnologijama može biti pravi izazov, ali zato je tu #DigitalSkillUp. Saznajte više o temama kao što su #AI #IoT #robotika #VR #kibernetičkasigurnost i druge na jednostavan i pristupačan način. Posjetite www.digitalskillup.eu
4. U svijetu podložnom digitalnoj transformaciji, poznavanje novih tehnologija više nije prednost već nužnost. Pripremite se za ono što slijedi u budućnosti. Započnite s učenjem uz #DigitalSkillUp: www.digitalskillup.eu



Radna snaga

1. U narednim godinama, 9 od 10 poslova u Europskoj uniji bit će digitalno. Počnite se pripremati već danas! Unaprijedite svoje vještine i znanje o novim tehnologijama uz #DigitalSkillUp i pripremite svoju karijeru za budućnost. Posjetite www.digitalskillup.eu
2. Nove tehnologije mijenjaju naš način rada i poslovanja. Pripremite svoju karijeru za budućnost usvajanjem najnovijeg znanja i vještina i iskoristite prednosti digitalne revolucije. Posjetite www.digitalskillup.eu #DigitalSkillUp
3. #budućnostrada je digitalna. Pripremite se za mogućnosti i izazove u budućnosti. Uz #DigitalSkillUp to nikada nije bilo lakše. Započnite s učenjem već danas: www.digitalskillup.eu

Mali i srednji poduzetnici

1. COVID-19 primorao je poduzeća da se presele na mrežu te je ubrzao njihovu digitalnu transformaciju. Ali uz odgovarajuće #digitalnevještine i znanje o tome kako funkcioniraju #novetehnologije, budući izazov može se pretvoriti u mogućnost. Poduzmite taj korak u svojem poslovanju. Započnite s učenjem: www.digitalskillup.eu
2. Više od 90 % europskih malih i srednjih poduzetnika smatra da ne ide ukorak s digitalnim inovacijama. Sada je vrijeme za promjenu! Uz inovativne mrežne tečajeve na temu #novetehnologije, #DigitalSkillUp vama i vašim zaposlenicima pomaže unaprijediti #digitalnevještine. Posjetite www.digitalskillup.eu
3. Nove tehnologije imaju potencijal za poticanje inovacija i učinkovitosti u vašoj organizaciji. Uz #DigitalSkillUp primijenite ih u svoju korist kako bi unaprijedile vaše poslovanje u digitalnom gospodarstvu. → www.digitalskillup.eu
4. Inovacija, automatizacija, veća konkurentnost samo su neke od mogućnosti koje #novetehnologije mogu stvoriti za vaše poslovanje. Steknite vještine i znanje kako biste mogli iskoristiti njihove prednosti. Posjetite www.digitalskillup.eu

Pružatelji edukacija

1. Povećajte vidljivost svojih tečajeva za mrežno učenje i ujedno pomognite europskim građanima te malim i srednjim poduzetnicima da iskoriste prednosti digitalne transformacije. Kako? Izložite svoje mogućnosti u katalogu #DigitalSkillUp tečajeva. Saznajte više: www.digitalskillup.eu/stakeholders-and-partners
2. Katalog #DigitalSkillUp tečajeva potpuno je dostupan svim europskim građanima i poduzetnicima koji žele usavršiti svoje vještine i unaprijediti svoje znanje o tome kako funkcioniraju #novetehnologije. Omogućite im da pronađu i vaše mrežne tečajeve. Posjetite: www.digitalskillup.eu/stakeholders-and-partners #mrežnoučenje #digitalnaedukacija



3. Digital SkillUp ima zadaću pripremiti sve europske građane te male i srednje poduzetnike za digitalnu budućnost. Pomognite nam to ostvariti uz mogućnosti koje vam nudimo za edukaciju: www.digitalskillup.eu/stakeholders-and-partners
#DigitalSkillUp #mrežnoučenje #digitalnaedukacija

Organizacije civilnog društva

1. Saznanja o tome kako funkcioniraju #novetehnologije daju nam slobodu i poticaj da iskoristimo sve prednosti digitalne revolucije. Ali držati korak s njima proces je koji traje čitavi život. Uz #DigitalSkillUp možete pomoći svojoj zajednici da stekne znanje u svijetu koji se neprestano mijenja. Posjetite: www.digitalskillup.eu
2. Digitalna revolucija nudi mnoge mogućnosti: nova zanimanja, mrežne usluge, bolju kvalitetu života. Omogućimo ženama da budu dio te promjene i da iskoriste njezine prednosti. Dostupne edukacije na temu #novetehnologije i #digitalneveštine korak su u tom smjeru: www.digitalskillup.eu
3. Stjecanje znanja na temu #novetehnologije te znanja o njihovom utjecaju na naše živote uvijek se isplati. Sada je to omogućeno svima uz #DigitalSkillUp, neovisno o dobi, zanimanju ili iskustvu u području tehnologije. Pomognite svojoj zajednici da započne s učenjem. Posjetite: www.digitalskillup.eu
4. Školama je katkad teško držati korak s digitalnim svijetom koji se neprestano mijenja. Uz najnovija saznanja o tome kako funkcioniraju #novetehnologije i praktične #digitalneveštine, #DigitalSkillUp podupire formalni nastavni plan i program, pomažući mladima u pripremi za budućnost: www.digitalskillup.eu
5. Saznanja o tome kako funkcioniraju #novetehnologije i praktične #digitalneveštine pružaju mladima mogućnost za bolje zaposlenje, financijsku samostalnost i aktivno oblikovanje tehnološke budućnosti. Pomognite im da započnu s učenjem: www.digitalskillup.eu #DigitalSkillUp #mrežnoučenje
6. Nova tehnologija može djelovati iscrpljujuće, a njezina uporaba može biti otežana. Aktivno se uključite u uporabu novih tehnologija i steknite najnovija saznanja o tome kako funkcioniraju #novetehnologije i praktične #digitalneveštine uz #DigitalSkillUp tečajeve te ostvarite društveni utjecaj u digitalnom dobu. Saznajte više: www.digitalskillup.eu

LinkedIn

Opća publika

U digitalnom dobu, #budućnostrada definirana je novim tehnologijama. One nude čitav niz mogućnosti za inovacije i rast, ali donose i neke izazove.



Ovaj se projekt financira sredstvima Europske unije.
Ovo priopćenje odraz je samo autorova mišljenja. Ne predstavlja mišljenje Europske komisije i EK nije odgovorna za bilo kakvu moguću uporabu informacija sadržanih u priopćenju.

#DigitalSkillUp je tu da vam pomogne u pripremi za ono što slijedi u budućnosti.

Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Europske unije pod nazivom Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta), Digital SkillUp na jednostavan i pristupačan način nastoji biti vaš vodič kroz kompleksnosti novih tehnologija, bilo da ste stručnjak za IKT ili potpuni početnik.

Njegova 3 mrežna tečaja na 10 europskih jezika objašnjavaju sve što trebate znati o digitalnoj revoluciji, ključnim tehnologijama i kibernetičkoj sigurnosti. Želite saznati više? Svoje digitalne vještine i znanje možete dodatno unaprijediti s pomoću nekoliko stotina dodatnih mogućnosti za edukacije u katalogu Digital SkillUp tečajeva.

Nemojte čekati! Usavršite profesionalne vještine i pripremite se za budućnost.

Posjetite www.digitalskillup.eu

Mali i srednji poduzetnici

U našem svijetu podložnom dinamičnim promjenama, #budućnostrada definirana je digitalnim rješenjima. Pandemija bolesti COVID-19 dodatno je to istaknula te primorala poduzeća da se presele na mrežu, ubrzavši njihovu digitalnu transformaciju.

To možda djeluje kao izazov, ali može se pretvoriti u mogućnost. Štoviše, novi tehnološki alati imaju golemi potencijal za poticanje inovacija, učinkovitosti i konkurentnosti vaše organizacije. U čemu je trik? Najprije ih morate razumjeti.

Srećom, uz #DigitalSkillUp, učenje o novim tehnologijama lakše je nego prije. Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Europske unije pod nazivom Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta), #DigitalSkillUp je vodič koji #novetehnologije svima objašnjava na jednostavan i pristupačan način, bilo da ste stručnjak za IKT ili potpuni početnik.

Uz 3 prilagođena mrežna tečaja dostupna na 10 europskih jezika naučit ćete sve što trebate znati o digitalnoj revoluciji, ključnim novim tehnologijama i kibernetičkoj sigurnosti. Stotine dodatnih mogućnosti za edukaciju koje su dostupne u katalogu Digital SkillUp tečajeva dodatno će unaprijediti vaše #digitalnevještine i znanje.

Saznajte kako osposobiti nove tehnologije u svoju korist da potaknu napredak vašeg poslovanja u digitalnom gospodarstvu. Posjetite: www.digitalskillup.eu

Pružatelji edukacija

Želite li povećati vidljivost svojih tečajeva za mrežno učenje i ujedno pomoći europskim građanima i malim i srednjim poduzetnicima da iskoriste prednosti digitalne transformacije? #DigitalSkillUp vam to omogućuje.

#DigitalSkillUp je mrežni alat za učenje koji se financira sredstvima Europske unije, a nastao je kako bi znanje o novim tehnologijama na jednostavan i pristupačan način učinio dostupnim svim Europljanima i poduzećima u Europi.



Ovaj se projekt financira sredstvima Europske unije. Ovo priopćenje odraz je samo autorova mišljenja. Ne predstavlja mišljenje Europske komisije i EK nije odgovorna za bilo kakvu moguću uporabu informacija sadržanih u priopćenju.

Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta), #DigitalSkillUp nudi 3 prilagođena mrežna modula o osnovama novih tehnologija, kao i opsežan katalog mogućnosti za edukaciju vrhunske kvalitete na temu #novetehnologije i #digitalne vještine koje nude vanjski pružatelji edukacija.

Svi korisnici mogu pretraživati katalog #DigitalSkillUp tečajeva i pronaći mogućnosti koje najbolje odgovaraju njihovim potrebama za učenje, bilo da je riječ o području interesa, jeziku ili njihovoj razini stručnog znanja.

Želite da dodamo vašu edukaciju na popis?

Posjetite: www.digitalskillup.eu

#DigitalSkillUp #mrežnoučenje #digitalna edukacija

Organizacije civilnog društva

Novе tehnologije utječu na naš način života i rada te naše međuodnose. U ovom digitalnom svijetu koji se neprestano mijenja, saznanja o mogućnostima koje one donose i načinima na koje one stavljaju izazove pred nas ključna su da bismo ih mogli maksimalno iskoristiti.

#DigitalSkillUp nastao je s ciljem omogućavanja svim europskim građanima i poduzećima da drže korak s novim tehnologijama te da nauče kako ih mogu upotrebljavati u svoju korist. Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Europske unije pod nazivom Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta), #DigitalSkillUp je vodič koji #novetehnologije svima objašnjava na jednostavan i pristupačan način, bez obzira na dob, zanimanje ili iskustvo na području IKT-a.

Nudi 3 mrežna tečaja na 10 europskih jezika, čime obuhvaća sve što korisnici moraju znati o digitalnoj revoluciji, ključnim novim tehnologijama i kibernetičkoj sigurnosti. Stotine dodatnih mogućnosti za edukaciju koje su dostupne u katalogu #DigitalSkillUp tečajeva pomoći će polaznicima dodatno unaprijediti svoje digitalne vještine i znanje.

Pomognite nam da podržimo Europljane i njihovo #cjeloživotnoučenje o novim tehnologijama.

Posjetite: www.digitalskillup.eu

Facebook

Novе tehnologije utječu na naš način života i rada. Omogućuju mnoge sjajne prilike za napredak našega gospodarstva i društva, ali predstavljaju i neke izazove.

Srećom, #DigitalSkillUp je tu da vam pomogne kako biste se pripremili za ono što slijedi u budućnosti.

Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Europske unije pod nazivom Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta), Digital SkillUp na jednostavan i pristupačan način nastoji



Ovaj se projekt financira sredstvima Europske unije. Ovo priopćenje odraz je samo autorova mišljenja. Ne predstavlja mišljenje Europske komisije i EK nije odgovorna za bilo kakvu moguću uporabu informacija sadržanih u priopćenju.

biti vaš vodič kroz kompleksnosti novih tehnologija , bilo da ste potpuni početnik ili stručnjak za tehnologiju.

Što Digital SkillUp točno nudi?

- Tri inovativna mrežna tečaja koji vam objašnjavaju sve što trebate znati o digitalnoj revoluciji, ključnim rješenjima za #novetehnologije i o temi #kibernetičkasigurnost;
- stotine dodatnih mogućnosti za edukaciju u katalogu Digital SkillUp tečajeva;
- zajednicu za nove tehnologije i učenje;

i još mnogo toga!

Započnite s učenjem i pripremite se za budućnost.

Posjetite www.digitalskillup.eu

#DigitalSkillUp #mrežnoučenje #AI #robotika #IoT #digitalnevjешtine

Instagram

Instagram priče

Potičemo vas da upotrijebite vizualne materijale koje smo posebno razvili za Instagram priče. Možete ih pronaći ovdje: www.digitalskillup.eu/media-kit

Za kraće, ciljane naslove potičemo vas da upotrijebite primjerke predložene za Twitter.

Naslov za objavu na Instagramu

Novе tehnologije nude mnogo sjajnih prilika za naš svakodnevni život i karijeru, ali one predstavljaju i neke izazove. Srećom, #DigitalSkillUp je tu da vam pomogne kako biste se pripremili za ono što slijedi u budućnosti.

Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Europske unije pod nazivom Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta), Digital SkillUp na jednostavan i pristupačan način nastoji biti vaš vodič kroz kompleksnosti novih tehnologija , bilo da ste potpuni početnik ili stručnjak za tehnologiju.

- Njegova 3 inovativna mrežna tečaja objašnjavaju vam sve što trebate znati o digitalnoj revoluciji, ključnim rješenjima za #novetehnologije i o temi #kibernetičkasigurnost.
- Uz stotine dodatnih mogućnosti za edukaciju u katalogu Digital SkillUp tečajeva, možete dodatno unaprijediti svoje vještine i znanje.

Maksimalno iskoristite nove tehnologije. Započnite s učenjem i pripremite se za budućnost. Posjetite digitalskillup.eu

#DigitalSkillUp #mrežnoučenje #AI #robotika #IoT #novetehnologije #digitalnevjешtine



Ovaj se projekt financira sredstvima Europske unije. Ovo priopćenje odraz je samo autorova mišljenja. Ne predstavlja mišljenje Europske komisije i EK nije odgovorna za bilo kakvu moguću uporabu informacija sadržanih u priopćenju.

E-letak

Službena verzija

U digitalnom svijetu, budućnost rada, kao i našeg svakodnevnog života, definirana je novim tehnologijama. Nova tehnološka rješenja nude širok raspon mogućnosti za inovacije i rast, ali donose i neke izazove.

Digital SkillUp [www.digitalskillup.eu] nastao je kako bi pomogao europskim građanima i poduzećima držati korak s novim tehnologijama i naučiti maksimalno ih iskoristiti u poslovnom i privatnom životu.

Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Europske unije pod nazivom Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta) [<https://digital-skills-jobs.europa.eu/en>], DigitalSkillUp je vodič koji svima objašnjava nove tehnologije na jednostavan i pristupačan način, bez obzira na dob, zanimanje ili iskustvo na području IKT-a.

Njegova **tri mrežna tečaja dostupna su na 10 europskih jezika** [www.digitalskillup.eu/digital-skillup-courses/], a obuhvaćaju sve što korisnici trebaju znati o digitalnoj revoluciji, ključnim tehnologijama i kibernetičkoj sigurnosti. Zahvaljujući stotinama dodatnih mogućnosti za edukaciju sabranih u **katalog Digital SkillUp tečajeva** [www.digitalskillup.eu/catalog/], korisnici mogu dodatno unaprijediti svoje digitalne vještine i znanje. Naposljetku, svi zainteresirani za nove tehnologije i učenje mogu se pridružiti zajednici posvećenoj novim tehnologijama [<https://digital-skills-jobs.europa.eu/en/community>] kako bi razmjenjivali najbolje prakse i umrežavali se s ostalim dionicima.

Pripremite se za digitalnu budućnost. Započnite s učenjem uz Digital SkillUp: www.digitalskillup.eu

Neslužbena verzija

U digitalnom svijetu, budućnost rada, kao i našeg svakodnevnog života, definirana je novim tehnologijama. Nova tehnološka rješenja nude širok raspon mogućnosti za inovacije i rast, ali donose i neke izazove.

Digital SkillUp [www.digitalskillup.eu] nastao je kako bi vam pomogao držati korak s novim tehnologijama i naučiti kako ih maksimalno iskoristiti u poslovnom i privatnom životu.

Razvijen kao temelj za učenje u okviru platforme Europske unije pod nazivom Digital Skills and Jobs (hrv. Platforma za digitalne vještine i radna mjesta) [<https://digital-skills-jobs.europa.eu/en>], DigitalSkillUp vodi vas kroz kompleksnosti novih tehnologija na jednostavan i pristupačan način, bez obzira na dob, zanimanje ili iskustvo na području IKT-a.



Njegova **tri mrežna tečaja dostupna su na 10 europskih jezika** [www.digitalskillup.eu/digital-skillup-courses/], a objašnjavaju sve što trebate znati o digitalnoj revoluciji, ključnim tehnologijama i kibernetičkoj sigurnosti. Zahvaljujući stotinama dodatnih mogućnosti za edukaciju sabranih u **katalog Digital SkillUp tečajeva** [www.digitalskillup.eu/catalog/], moći ćete dodatno unaprijediti svoje digitalne vještine i znanje. Naposljetku, ako ste zainteresirani za nove tehnologije i učenje, možete se pridružiti zajednici posvećenoj novim tehnologijama [<https://digital-skills-jobs.europa.eu/en/community>] gdje dionici razmjenjuju najbolje prakse i međusobno se umrežavaju.

Nemojte čekati! Započnite s učenjem i pripremite se za budućnost.

Posjetite www.digitalskillup.eu

